
2023年度　保護者学校評価に関するアンケート 
 
①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない　　④どちらかといえばそう思わない　　⑤そう思わない 

 

No. 質　　問 ① ② ③ ④ ⑤ 計 ①＋② 

1 教育方針等は信頼できる。 33.1% 49.6% 15.0% 1.5% 0.8% 100.0% 82.7% 

2 
時代や社会の変化に対応した柔軟な姿勢で教

育活動を展開している。 
30.1% 48.5% 16.9% 3.4% 1.1% 100.0% 78.6% 

3 
教育方針等を保護者にわかりやすく伝えてい

る。 
21.8% 49.2% 24.4% 3.0% 1.5% 100.0% 71.1% 

4 
進路に関する連絡や情報提供をきめ細かく

行っている。 
32.3% 41.0% 20.3% 3.8% 2.6% 100.0% 73.3% 

5 
PTA活動等、保護者と連携して取り組んでい

る。 
17.7% 36.2% 38.5% 4.2% 3.4% 100.0% 54.0% 

6 
保護者に対して、本校の教育の課題等の説明

を行い、開かれた学校づくりに努めている 
24.9% 43.0% 25.3% 4.5% 2.3% 100.0% 67.9% 

7 教職員は、親切で親しみがもてる。 43.6% 40.2% 12.5% 2.7% 1.1% 100.0% 83.7% 

8 
教職員は、子どもたちの教育に熱心に取り組

んでいる。 
38.6% 42.4% 14.8% 1.9% 2.3% 100.0% 81.1% 

9 
教職員は、専門的知識が豊富であり、授業内

容について信頼できる。 
26.5% 43.2% 25.8% 3.4% 1.1% 100.0% 69.7% 

10 
教職員は、子どもが相談したときは、親切に応

じてくれる。 
40.2% 39.4% 13.6% 4.2% 2.7% 100.0% 79.5% 

11 本校の授業内容や進度は適切である。 23.6% 47.9% 25.5% 2.3% 0.8% 100.0% 71.5% 

12 
生徒の能力・適性、興味・関心、進路希望など

を踏まえた学習指導に努めている。 
29.5% 45.5% 22.0% 1.9% 1.1% 100.0% 75.0% 

13 
生徒の進路目標に沿った授業を展開してい

る。 
25.9% 44.9% 26.6% 1.9% 0.8% 100.0% 70.7% 

14 
生徒の希望や学力に合った選択授業や習熟

度別授業をおこなっている。 
23.2% 45.2% 27.0% 3.4% 1.1% 100.0% 68.4% 

15 生徒の人権を尊重する姿勢で指導している。 28.9% 45.2% 19.8% 3.4% 2.7% 100.0% 74.1% 

16 
生徒が学校生活で守るべき生徒心得は妥当で

ある。 
32.8% 46.2% 19.5% 0.0% 1.5% 100.0% 79.0% 

17 
本校に入学してから、言葉遣いや礼儀、マナー

などの社会的資質が向上した。 
23.3% 32.4% 37.0% 4.6% 2.7% 100.0% 55.7% 

18 
学校が出す文書は、保護者に確実に届けられ

ている。 
51.5% 32.4% 12.6% 1.9% 1.5% 100.0% 84.0% 

19 
外部講師の講演やさまざまな体験を積むな

ど、授業以外にも学習の機会を設けている。 
34.4% 43.1% 21.0% 0.8% 0.8% 100.0% 77.5% 

20 
子どもの成長の糧となるような学校行事等を

行っている。 
29.0% 49.6% 19.5% 1.5% 0.4% 100.0% 78.6% 

21 部活動は活発に行われている。 66.8% 25.2% 6.9% 0.8% 0.4% 100.0% 92.0% 

22 
施設・設備等の学習環境の面は充実してい

る。 
23.4% 41.8% 21.8% 10.3% 2.7% 100.0% 65.1% 

23 
本校に自分の子どもを入学させて良かったと

思う。 
46.6% 36.3% 14.5% 1.9% 0.8% 100.0% 82.8% 

 



 

 

①そう思う　　②どちらかといえばそう思う　　③どちらともいえない　　④どちらかといえばそう思わない　　⑤そう思わない 

 


